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Την ικανοποίησή του εξέφρασε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και πρόεδρος της ΠΕΔ ΚΜ Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
για την πρωτοβουλία του υφυπουργού Μακεδονίας-Θράκης Στάθη Κωνσταντινίδη να διοργανώσει ειδική
συνεδρίαση την Πέμπτη 31/8 με σκοπό να ενημερώσει τους δημάρχους του Πολεοδομικού Συγκροτήματος
Θεσσαλονίκης για την μελέτη του flyover.
Στη συνάντηση εκτός από τους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα συμμετέχουν οι μελετητές και
οι εκπρόσωποι της αναδόχου εταιρείας και προβλέπεται ιδιαίτερα διαφωτιστική σε ό,τι αφορά στις
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λεπτομέρειες του έργου αλλά και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του.
«Εκφράζω την ικανοποίησή μου για την πρωτοβουλία του υφυπουργού Μακεδονίας-Θράκης που δικαιώνει
το αίτημά μας να ενημερωθούν τόσο η αυτοδιοίκηση και οι δήμαρχοι, οι δημοσιογράφοι και εκπρόσωποι των
ΜΜΕ, όσο και στη συνέχεια οι τοπικές κοινωνίες για αυτό το μεγάλο, εθνικής σημασίας έργο. Η ενημέρωση
των κοινωνιών είναι το πρώτο που έθεσα στις σχετικές συσκέψεις, γιατί το θέμα της ενημέρωσης είναι
κομβικής σημασίας. Από τη μια «φρενάρει» την παραπληροφόρηση που διακινούν απληροφόρητοι και
κάποιοι ενδεχόμενα κακόβουλοι και από την άλλη πληροφορεί ειλικρινά και τίμια τον κάθε πολίτη.
Χρειαζόμαστε τον σωστά ενημερωμένο πολίτη, που είναι σύμμαχος στην προσπάθεια για καλύτερες και πιο
σύγχρονες υποδομές στη Θεσσαλονίκη. Οι δήμαρχοι θα είμαστε όλοι εδώ, ενεργητικά παρόντες σε μια
ουσιαστική συζήτηση. Όσο για το flyover αυτό που είπαμε και στις προηγούμενες συσκέψεις ισχύει και με το
παραπάνω: Ναι στα μεγάλα έργα, όχι στην ασφυξία της πόλης. Η Θεσσαλονίκη θέλει άμεσα τα
μεγάλα έργα γιατί δεν μας παίρνει για άλλες καθυστερήσεις τύπου μετρό. Πρέπει όμως να αντιμετωπιστεί
η κυκλοφοριακή επιβάρυνση που θα προκύψει από την εκτέλεση των εργασιών στον περιφερειακό και να
ληφθούν υπόψιν οι περιβαλλοντικές και πολεοδομικές επιπτώσεις στους δήμους από τους οποίους θα
περνά το flyover. Τέλος είναι απαραίτητη η προστασία της ασφάλειας, των περιουσιών και των
περιβαλλοντικών συνθηκών των πολιτών χωρίς καμία έκπτωση», δήλωσε ο κ. Καϊτεζίδης.


